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PÍSEMNÉ OPAKOVÁNÍ
ROZBOR SOUVĚTÍ

1) Namaluj grafy daných vět:
Když se obloha zatáhla, všem bylo jasné, co se bude dít.

Petr se rozzlobil, protože ho neposlouchal ani Marek, který je jeho nejlepší kamarád.

2) Doplň začátky vět a urči druh VV.

Říkal, že ...................................................................................................................
Nepřišel, ačkoli .........................................................................................................
Musel zvítězit, aby ....................................................................................................
3) Podle daných vzorců utvoř souvětí a urči druh VV.
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4) Doplň čárky tam, kde je to třeba:

Chlapec o kterém se mezi kamarády mluvilo nepřišel. Asi se bál že si ho přátelé nebudou všímat a že ho nemají rádi. Nebylo to pravda protože si nikdo o něm nemyslel nic co by mu ublížilo. To ale on nevěděl. 
5) Napiš dle zadání souvětí (libovolné pořadí vět):
a) s vedlejší větou přívlastkovou
b) s vedlejší větou příčinnou a vedlejší větou přívlastkovou
c) s vedlejší větou místní a vedlejší větou podmětnou
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